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Pneu de alta performance da Goodyear foi escolhido pela Audi para equipar o seu primeiro SUV elétrico

A Audi apresentou nos Estados Unidos o e-tron, seu primeiro SUV totalmente elétrico a ser comercializado e a Goodyear é equipamento original do carro com o inovador modelo Eagle F1 Asymmetric 3 SUV, na medida 265/45R21.

Os pneus que equipam o Audi e-tron cumprem os exigentes requisitos de quilometragem da fabricante alemã, pois os veículos elétricos operam com maiores atrito e torque em comparação aos carros com motor a combustão. O desgaste dos pneus em veículos elétricos é 25% superior. Mas, graças a sua avançada tecnologia, o Goodyear Eagle F1 Asymmetric 3 SUV consegue superar estes desafios. O modelo, por exemplo, otimiza a frenagem e permite melhor performance de dirigibilidade em todas as condições. Sua tecnologia Active Braking encurta distâncias de frenagem, a partir de 1,2 metro tanto em pisos secos como molhados. Estas características combinam-se com uma camada de amortecimento a frio UHP, tecnologia que melhora a dirigibilidade e reduz a resistência ao rolamento.

Por último, mas não menos importante, os pneus Goodyear que equipam o Audi e-tron possuem a tecnologia SoundComfort, que reduz o som no interior do carro pela metade (em até 4 dB). Uma perfeita combinação para carros elétricos, em que os ruídos provenientes dos pneus e da estrada são sons interiormente dominantes em carros elétricos.

[bookmark: _GoBack]O Audi e-tron é o primeiro SUV completamente elétrico da fabricante alemã. Os três motores elétricos permitem uma aceleração de 0 a 100 km/h em 4,6 segundos. Dependendo do estilo e das condições de pilotagem, o e-tron pode oferecer uma autonomia de 500 quilômetros.

Goodyear do Brasil 
A Goodyear é fabricante de pneus para automóveis, vans, picapes, SUVs, caminhões e ônibus, pneus fora de estrada, tratores, empilhadeiras, industriais e para aviação, além de materiais para recapagem, e está presente no Brasil há 99 anos. No mundo, emprega cerca de 64.000 pessoas e fabrica seus produtos em 48 instalações em 22 países. Seus dois Centros de Inovação em Akron, Ohio, nos Estados Unidos e em Colmar-Berg, Luxemburgo, desenvolvem produtos e serviços com tecnologia de ponta que definem o desempenho padrão para a indústria.
 
No Brasil, a companhia tem três unidades industriais: a fábrica na cidade de Americana (SP), a unidade de materiais de recapagem na cidade de Santa Bárbara do Oeste (SP) e a de recauchutagem de pneus para aviação em São Paulo (SP). Além disso, a empresa conta com uma rede de revendedores oficiais e mais de 1.000 pontos de venda no país.

Para mais informações sobre a Goodyear, acesse:
 
Site: www.goodyear.com.br/
Twitter: https://twitter.com/goodyearbr/
Facebook: www.facebook.com/goodyearbr
Instagram: https://www.instagram.com/goodyear_brasil/
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/goodyear/
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